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Consideraciones generales

PRESENTACIÓN DE LA CARRERA

Fundamentación de la carrera

En dicha fundamentación se encuentran los presupuestos lingüísticos, literarios y educacionales que sustentarán el desarrollo de la carrera. En todo momento se alude a los estudios sistemáticos del lenguaje como medio de comunicación humana. 

Por otra parte se plantea a importancia de la disciplina lengua y literatura dentro del sistema educativo.  

La carrera intenta crear un compromiso de la Universidad, a través de la Escuela de Humanidades, con la formación de docentes de alta calidad que puedan desempeñar su rol en “diferentes y renovados contextos de enseñanza y aprendizaje”. 

Justificación

Se justifica la creación de la carrera a partir de la confluencia de distintos factores: 

· La obligatoriedad de la escuela secundaria (necesidad de profesores titulados en la disciplina.

· Escasez de oferta universitaria de grado en Letras.

· Articulación con actividades de docencia e investigación en Lengua y Literatura.

· Sólida formación en práctica docente en distintos ámbitos (formal y no formal).

IDENTIFICACIÓN DE LA CARRERA

2.1 Denominación

Sin observaciones.

2.2 Ubicación

Sin observaciones.

OBJETIVOS

Los objetivos son adecuados para la carrera que se presenta. Los mismos guardan correspondencia con las unidades curriculares previstas en el plan de estudios. 

CARACTERÍSTICAS DE LA CARRERA

4.3 Duración y carga horaria 

La carrera tiene una duración de 10 cuatrimestres y una carga horaria total de 2976 horas. Dicha carga horario alcanza lo estipulado en la Resolución Ministerial 6/97.

4.5 Perfil del título

Están claramente formulados los conocimientos y capacidades que el título acredita

4.6 Alcances del título

Los alcances del título son pertinentes puesto que guarda coherencia con la estructura curricular de la carrera y con sus contenidos mínimos.    
4.7 Requisitos de ingreso a la carrera

Los requisitos de admisión son satisfactorios para el dictado de la presente carrera dado que se ajusta a la normativa nacional vigente.

4.8 Mecanismos de seguimiento y evaluación curricular 

Los mecanismos de seguimiento curricular son pertinentes dado que permite articular el desarrollo de la carrera con la política académica de la Escuela de Humanidades.

5. DISEÑO Y ORGANIZACIÓN CURRICULAR

5. 1. Organización curricular de la carrera

El plan de estudios se organiza en torno a 39 unidades curriculares (en distintos formatos pedagógicos: asignaturas, talleres, prácticas docentes, trabajos de campo, asignaturas optativas)  
En el diseño se contempla la implementación de una prueba de suficiencia de idioma antes de iniciar las prácticas docentes. 

De acuerdo al análisis de la estructura curricular se observa que el plan de estudios presenta una adecuada distribución en su formación, siguiendo de esta manera la distribución porcentual de áreas formativas establecidas en los lineamientos curriculares de la Resolución CFE 24/07. 
5.2.1 Carga horaria y correlatividades

En esta versión del plan se observa que el régimen de correlatividades permite identificar una adecuada articulación vertical entre las asignaturas, al constituirse en obligaciones académicas necesarias que se requieren para el cursado de las asignaturas subsiguientes.

5.2.5. Régimen de Aprobación

El Régimen de aprobación se ajusta a la normativa vigente para los estudios de grado en la UNSAM.

5.3 Contenidos mínimos de las asignaturas

Los contenidos mínimos previstos para cada unidad curricular son pertinentes ya que permiten visualizar la progresión temática en los estudios lingüísticos y literarios y la articulación entre las asignaturas. 

Conclusiones

De acuerdo a la presentación efectuada por la Escuela de Humanidades, la Secretaría General Académica considera que el presente plan de estudios contempla todos los componentes curriculares necesarios para la creación del Profesorado en Letras. 
